

“世界杯该你上场”激情上演

安徽世界杯嘉年华“乐翻”阜阳

为了推广竞彩游戏,宣传体彩公益品牌,让人们感受世界杯激情,7月7日下午,由安徽省体育彩票管理中心主办,安徽星报传媒有限责任公司、安徽省体育彩票管理中心阜阳分中心承办的2018“世界杯该你上场”安徽体彩世界杯嘉年华系列活动(阜阳站)大型路演在阜阳商厦时代广场欢乐举行。安徽省体彩中心副主任许兵、市场星报社副社长杨曙光、安徽省体彩中心市场部部长徐刚、安徽省体育彩票管理中心阜阳分中心主任刘萍等出席,近千名阜城市民参加了现场活动。 □张天峰 记者 杨文艺 文/图



现场节目,丰富多彩

活动现场,一场足球宝贝们的劲爆舞蹈点燃整场活动的序幕,随后丰富多彩的节目表演、劲爆的舞蹈、别开生面的互动游戏,以及丰厚的奖品互动轮番上演,让现场的观众过足了瘾,了解到世界杯相关的知识,还赢得了奖品。“11选5”体彩玩法体验,主持人从01~11数字中随机抽取5个数字,由五位足球宝贝拿着,再从现场随机抽取三名观众上台猜数字,根据猜中数目获得不同奖项;此外,“谁是大胃王”吃西瓜大赛,更是嗨爆全场,六位观众同等的西瓜看谁先吃完即胜出;足球模拟竞猜紧张刺激,吸引眼球,让人过瘾十足,两位电竞选手按照世界杯赛事模拟双方进行足球对抗,现场观众猜胜负,观众仿佛现身世界杯1/4决赛“乌拉圭VS法国”比赛现场,为心仪球队呐喊助威鼓劲,观众看得开心、玩得愉快、轻松体验竞彩玩法的乐趣与魅力!同时足球模拟

中只要任意一方进球,安徽体彩中心都会现场通过“安徽竞彩”微信公众平台送出万元红包。

此外,足球背对背、挑战肺活量喝可乐、世界杯足球知识有奖问答……劲爆的舞蹈、动听的歌声、炫酷的魔术表演,为现场市民献上一场精彩的体彩文化大餐。

百万红包,继续派送

2018俄罗斯世界杯,是全球热爱足球热爱体育人的节日,安徽体彩中心通过举办这样的活动,旨在让更多的人了解足球,推广足球运动,倡导全民运动,推动全民运动健康发展。市民可以一起观看俄罗斯世界杯,共享足球带来的乐趣!据了解,在7月15日世界杯结束之前,安徽体彩中心都有“世界杯进球送百万红包”活动,任意一场世界杯比赛,只要有进球,市民都可以通过“安徽竞彩”微信公众平台边看世界杯边抽取现金红包大奖。

安徽世界杯嘉年华“走进”宣城

世界杯比赛如火如荼进行中,现在该你上场啦!7月8日,由安徽省体彩管理中心主办,安徽星报传媒有限责任公司、安徽省体彩管理中心宣城分中心承办的2018“世界杯该你上场”安徽体彩世界杯嘉年华活动(宣城站)在宣城市万达广场激情呈现!

□见习记者 叶佳超 文/图

精彩不断,乐趣多多

当天的活动是在宣城市万达广场室内举行,活动还未开始,现场就挤满了观众。由于座位有限,很大一部分观众只能站着,却丝毫没有影响他们的激情。下午四点,活动在足球宝贝精彩的热舞中拉开了序幕。互动游戏与节目表演相互穿插,现场一片火热。

在“谁是大胃王”吃西瓜比赛中,来自宁国的李先生众望所归拿到第一名。“今天是周日,特地陪家人从宁国来逛万达,看到这边在搞世界杯嘉年华活动,于是就来参加娱乐娱乐,吃西瓜我最在行了,谁也比不了。”李先生开心地告诉大家。另一位韩先生在“分贝大比拼”中也是信心满满,并承诺这一项如果拿不了冠军就请各位选手吃饭,“世界杯,我来了!”这一句用尽全力喊出,最终分贝成绩定格在127,其他选手都是最高的130,引得下面观众哄堂大笑。

场内场外,不亦乐乎

场内的活动可谓精彩纷呈,有精彩的热舞,有梦幻的魔术,还有有趣的互动……场外也是一刻没闲着,观众们都挤在活动的桌面上,市民们纷纷掏出手机扫描展板上的“安徽竞彩”二维码,世界杯期间可以去“抢”官方



微信派发的进球体彩红包。

还有很多家长带着孩子参与到体彩刮刮乐中来,感受这个夏天因世界杯带来的竞彩乐趣。现场新老彩民都有,一位老彩迷告诉记者:“今年的世界杯冷门较多,买竞彩需要分析也需要运气,买体彩竞彩尽力而为,以娱乐为主,用这种方式支持自己喜欢的球队”。活动最后主持人和工作人员向现场观众分发了啤酒和礼物,在这个夏天里和安徽体彩一起体验世界杯的疯狂。

